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ter za socialno delo, zdravstveno in otroško varstvo
sta se spoprijeli s planskimi akii za obdobje
1986-1990. Prva komisija bo prosila osnovno šolo
Tone Tomšič in srednje šole, da ji pošljejo oceno
uresničevanja srednjeročnega plana 1980 in 1984 in
smernice razvoja za naslednjih pet let. Iz teh gradiv
naj bi krajevna skupnost izluščila tudi njihove potre-
be in razvojne poti v naslednjih petih letih in prilago-
dila svoj plan na teh področjih.

* * *
Krajevni praznlk - Tudi letos bodo pripravili eno-

tedenski program, v katerem bodo s kulturnimi in
športnimi prireditvami sodelovale šole, vzgojno
varstvena organizacija, JLA in društva. Slavnostna
seja bo 12. oktobra.

Del obratnbnega načrta - Te dni zaključujejo z
izdelavo tretjega dela obrambnega načrta krajevne
skupnosti. Komisije so izdelale ocene ogroženosti in
ukrepe za posamezne primere. Pri tem so sodelovali
njihovi mirnodobski člani jn predsednik, ki vodi ko-
misijo po vojnem razporedu. Ob izdelavi tega dela
načrta so se seznanili tudi z novo terminologijo, ki jo
uveljavljamo v SLO in DS. V tem času so pričeli
reševati tudi kadrovsko problematiko komisije za vo-
jaško mobilizacijo Ker je dosedanji predsednik zbo-
lel, je prosil za predčasno razrešitev. Predloge za
novega predsednika obravnava kadrovska koordina-
c i ' a - * * *

Najboljii učenci - Krajevna skupnost je že nekaj
let pokroviteljica akcije, na kateri podeljujejo značke
tistim učencem osnovne šole narodnega heroja To-
neta Tomšiča, ki so razred zaključili z odličnim uspe-
hom. V šolskem letu 1983/84 je doseglo odličen
uspeh 137 učencev in učenk, poleg teh pa še šest
mladih Tomšičevcev, ki so bili odlični vseh osem
razredov. Svet krajevne skupnosti je namenil za na-
kup značk 33 tisoč dinarjev. Menijo pa, da bi lahko
del stroškov pokrila v prihodnje občinska izobraže-
valna skupnost.

Denarna pomoč - KK SZDL je prejela za svoje delo
60 tisoč dinarjev, taborniški odred Tone Tomšič pa 10
tisoč dinarjev. Ta denar )e dala krajevna skupnost
organizacijam iz privarčevanih sreostev preteklih let.
Meni tudi, da so neupravičeni očitki, zakaj dajejo del
sredstev društvom in organizacijam. Ti so del družbe-
nega življenja krajevne skupnosti in jim je svet KS po
svojih močeh dolžan pomagati. Prepogosto pozablja-
mo, da imamo društva in organizacije, ki pa žal ne
prejemajo primerne družbene oziroma finančne
pomodi. w #

Obrtnika - Svet krajevne skupnosti je sklenil, naj
bi tov. Pitanku omogočili pridobitev garaže gasilske-
ga društva, da bi v njej uredil avtopralnico, strinjal pa
se je tudi z razširitvijo obrtne dejavnosti elektro-
inštalacije, za katero je prosil tov. Koren s Poljanske
53. Menil je le, naj slednji postane samostojni obrtnik
in da soglasje velja le za tak status.

K. J.

VESELJE UČENCEV - Komlsl/B zm vzgo/o In Izobraievanfa,
kl II predaaduj* Janez Grad \e uapeino Izpollala akclfo zm
uredltav iolakaga Igrltča pti oanovnl šoll Ton* Tomšlč. Za
nakup Igral so zbrall 470 Oaoč dlnaijav In v akora/ rakord-
nem čaau priakrball otrokom li vrtca In otnovnošolcam
Igrala tar motnoat za bogate/ie Izkoriičan/e šolakaga In
proataga čata. Gradbana dela \a opravllo pod\et\a l/nf-
varzal.


